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POLA 1 - VPRASANJA IZBIRNEGA TIPA - RESITVE
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POLA 2 —- STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapi$ejo odgovore pod vprasanjem. Ce ni odgovora, &e je odgovorov veé ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izra¢una napaéno. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja $tejejo kot pravilni, ¢e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moZnost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v reSitvah, vendar morajo biti

fizikalno smiselne in ustrezno okrajSane. Na primer enota je neprimerna za pospesek, enota

2
an

liter . . .. “ . . . o .
5~ je neprimerna za dolzino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.
m

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato ve¢ino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natancno. V skladu s tem imajo tudi rezultati v reSitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokroZevanju ocenjevalec uposteva manjsSe razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima vec¢ kakor 2 Stevilski mesti, Ceprav podatki niso tako natancni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico
nicla. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli¢in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi
vecje preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.

Na primer 1201 kg namesto 1,2-10* kg ali 0,025 A namesto 2,5-10"> A.

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali ve¢ Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole tockovati samo odgovore, iz
katerih je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali
beseda.
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NALOGA
1. RAzZPIEACINICA ......viiiieiieiieeie ettt ettt be et e ssae b e enseensaenseas 1 tocka
S 1
F, [N] o[°] x xr =
10,2 10,0 1,02 cosy
11,5 30,0 1,16
13,0 40,0 1,31
15,6 50,0 1,56
20,0 60,0 2,00
29,5 70,0 2,92
2. GTAL ettt e et e b e ebe e be e be e te e tbeerreerbeeares 3 tocke
E, [N]a
30
24
20
10
0 1 2 24 3 r

(1 tocka za pravilno oznacene osi z ustrezno izbrano enoto, 1 tocka za vsaj 4 pravilno vnesene
izmerke in 1 to¢ka za smiselno premico skozi vrisane izmerke.)

. Smerni KOETICIENT ..o 10 N oo, 1 tocka
k:AFV :30N—20N:10N
Az 3,0—2,0
o OdEItANG STLA . .eeeeeieeeeeeeeeee e e 24 N e, 1 tocka

Kandidat od¢ita z grafa, lahko tudi izracuna po enacbi F, = kx =10 N-2,4=24 N.

Enota za silo mora biti [N], ne glede na oznake, ki jih je kandidat uporabil v grafu.
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5. Vrisane sile, enacba........ccccoeeveviniincniiicnniiicnneee, F, =2F cosg ... 2 tocki
FV2 ¢ FVI

F,,=F

By =F, =F
Iz trikotnika sil: cosp = —-
2F

v

(1 tocka za pravilno vrisane sile, 1 to¢ka za enac¢bo v kateri koli pravilni obliki.)

6. NAJVECTT KOt .oovvieiiieiieiiiicieeeeeee e Wy = 84% s 1 tocka
F E 20 N
cosp=—+ s cosp, =—2-=——=0,10 — ¢, = 84°
4 ; 2 TR, T 200N 7o

Ce kandidat pri re§evanju uporabi napaéne povezave med silami (vprasanje 5), NE dobi tocke.

7. NatanCnost ZAPISaA.........c.eveveeeereeeereeeereereeeseeereeeeseeseseenas 0,9 % oo 1 tocka
F, =115 N - AF, = 0,1 N — 6F, = AL :M:w %o
F 115N

v

Upostevamo kot pravilno tudi, ¢e kandidat oceni nenatan¢nost z druga¢no nezanesljivostjo

zadnjega zapisanega Stevilskega mesta.
Kandidat lahko oceni absolutno odstopanje velikosti sile z vrednostmi od 0,05 N do 0,2 N.
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NALOGA

| B U2 (=) <R OPRRRRRRRRRRRPRIR 1 tocka

FAt = AG; FAt —»sunek sile«, AG — »sprememba gibalne koli¢ine«
Kandidat dobi toc¢ko tudi za drugac¢ne, smiselne in fizikalno pravilne oblike odgovora.

2. DIEZ v 83 T oo 1 tocka
20,70 kg-(1,7 ms ') 1
W, = g+(17 ms™) —1,07: =100 % =22 00 % = 83 %
2 2 A 1,2]
3. POSPESEK ..ooiiieiiieieeee e e 2,1 mS ™ e, 1 tocka
2 2 2 -2
P :2,9m s _022,1ms_2
2s 1,40 m
B, GBS oot 0,81 'S cevevereeeeeeeeeees 1 tocka
A Av 1 -
a:—v—>t1:—v: ,7ms_2 =0,81s
At a 2,1 ms
5. CelOten CaS ...veieviieeeieeeiieeeiee ettt e L2 S i 1 tocka
t=t +1t
S — S0
b=t 0T gy 08154 0415=1225
v 1,7 ms
LT € 5 v ) USSP 2 tocki
v [msfl] A
1T e

(1 tocka za kvalitativno pravilnost grafa, 1 tocka za kvantitativno pravilnost grafa.)

7. Povpre€na sila.........ccoevieiieiiiiiiieeee e 136 N oo, 1 tocka
J— . 71
FAt—AGF-2G¢ _0-040ke }3’7ms — 136 N
At 50-107" s

8 POt 0,49 M ceoveiieeeiieeee, 2 tocki
2 2 -1)? 2
0— Ttk —k,mgr — x = I (1,7 ms ") = 0,49 m ; lahko tudi: z = ;}—
a

2%,9 2-0,30-9,8 ms >
Upostevamo vse fizikalno pravilne in smiselne postopke reSevanja naloge.
(1 tocka za enacbo, 1 tocka za rezultat.)
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1.

NALOGA

ENacha, POJasnilo ......cccveeveriieiieiierieesie sttt sttt nnnes 1 tocka

R=¢ é; & — specifi¢ni upor, [ —dolzina, S — presek Zice

. S . o U . . . oy . s
Kandidat dobi tocko tudi, ¢e zapise R = T in ustrezno poimenuje koli¢ine, ki v enacbi

nastopajo.
Kandidat dobi tocko tudi za drugacne, smiselne in fizikalno pravilne oblike odgovora.

2. NAPCLOST...veevieeeieeieereeieeieestresressreeseeseesseessaessnesssesseens 5,0 Voo, 2 tocki
U, =IR, =16 A-25VA'=40V
U=U,+U, =Uy, =U-U, =50V
(1 tocka za napetost na uporniku R, , 1 tocka za rezultat.)
K TR U0 ) USSR 3,1 Q. 1 tocka
_Un B0V gy
1 1,6 A
4. DOIZINA ..ccvviieiiieciee ettt e e 0,17 M eeeeeieeieeeeeene, 1 tocka
-2 2
l:R_SZB,lQ 2,5-10 Iznm m:17,2cm
13 0,45 Qmm
50 MOC it 80 W e, 1 tocka
P=UI=50V-16 A=80W
6. Kapaciteta.......ccoeveerieiiiiieeieeeeete et L5107 F oo 1 tocka
2
A=l HC:%:%—VAi:m WF
U (360 V)
7. Sprememba teMPErature.........ccveeeveerreereeeveerreenreeseesneens 12 Koo 2 tocki
A=AW, =mc, AT — AT = A = — 10 J ——— =116 K
me, 1,2-1077 kg-720 Jkg K
Kot pravilne $tejemo tudi odgovore, pri katerih kandidat zapisSe A = Q = mcAT .
(1 tocka za pravilno maso plina v posodi, 1 tocka za pravilen rezultat.)
8. Prevodnost.......cccveciiieiiieeiie et 0,035 Wm 'K ....... 1 tocka
AT Pd  80W-30-10° m

=0,035 Wm ™ K™

P=A==8 )= = o
d SAT ~ 600-10~* m®>-11,6 K
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NALOGA
1. Valovna dolZina...........ccceeeeiiiiiieeciiiciie e 0,20 M eeovviieiieeeieeene, 1 tocka
-1
A= 030ms = —020m
v 1,5s
R € v ) OO OO OO SRRSO 2 tocki
y [cm] 4
A A ********* A
0 T >
\/ 1v \]/‘0 -
v
(1 tocka za kvalitativno pravilen graf, 1 tocka za kvantitativno pravilen graf.)
3 SEEVIO ettt D ettt 1 tocka
_ d _ 50 cm 25
A 20 cm
(1 tocka za pravilen rezultat, ¢e kandidat zapiSe N = 2 in pri vprasanju 5 pravilno narise
pasove ojacitev. Kot pravilen Stejemo tudi odgovor N = 10 — kandidat je v tem primeru $tel
pasove v vsaki polravnini lo¢eno.)
T (o ] SR SUUUSRURIN 0% 23,6% 53,1% ... 2 tocki
«, = arcsin [%];H ay =0% o =23,6% «a, =53,1%
(1 tocka za pravilno zapisano enacbo, obe tocki za pravilni rezultat, tudi Ce resitev za
o, = 0° ni zapisana.)
5. 1 tocka
(1 tocka tudi, ¢e so pasovi narisani kot premice z izhodis¢em v sredini med rackama.)
6. FreKVenca ........ccccovieeiiiiiiiiiieceee e 0,90 Hz ..cooovevveerenn. 1 tocka
-1
p= 2= L5 s — = 0,90 Hz
14+ -2 1 0,2 ms



M081-411-1-3

OO0+
A —&73 etna Rl lepa
\ lega\ rdcke/po dveh
\ \ playajote] e sekLy{lca}f{ plavanja
racke
\\ //
~ |
8. FreKVenca .......ccoeooviieciiiieie e 0,75 Hz ccovvvereeeen 1 tocka
1 1}72 0,2 ms:
=y —LC — 155" O,3msl 0,75 Hz
1— L 1 0,1 ms
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NALOGA

1. Razlaga
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1 tocka

Svetloba izbija elektrone s povrsja kovine. Kandidat lahko dobi tocko tudi za drugacne,
smiselne in fizikalno pravilne opise fotoefekta.

2. BATVA 1ttt ettt beeaes 1 tocka
Svetloba iz tega laserja je modre barve.
T 251 1<) o - AU PSSRR 2,8 €V v, 1 tocka
he 414eVs-3,0-10° ms™ o
W, =—= — =2,76eV=4,42-10"" J
A 45-10 'm
B, SEEVALO .o 2,3-10" oo 2 to&ki
-3
Pro W v P10 W0 oo
W, 4,42.1007 J
(1 tocka za enacbo, obe to¢ki za pravilni rezultat.)
5. Kineticna energija .....ccecceereereeriueeneeneenieneeeeeeieeseeenes L6-107" J o, 1 tocka
W, =W;—A=28eV-18eV=10eV
6. MEJNa NAPELOSE ...eveeevrerreiierieereetiereesreereeseessnesereeseens LOV e, 1 tocka
We =¢-U, —=U, = W =10V
€o
7. ULeMEIJILEV ...oeiiiiieciiecie et 100E:) 111 DN 1 tocka
Fotoni te laserske svetlobe imajo manj$o energijo, zato imajo tudi izbiti elektroni manjso
kineti¢no energijo. Kandidat lahko dobi tocko tudi za drugacne, smiselne in fizikalno pravilne
odgovore.
B SKICA 1.ttt bttt 2 tocki
W [LOeV] 4
3 -
2
1
2 & 678 10 12
7
e v [10" Hzl
' s
- Ve
-2 r 7 -
//
-3y

(1 tocka za vzporedno premico, ki poteka pod prvotno premico, 1 to¢ka za premico, ki ima

pravilen odsek na ordinatni osi.)



